



习近平总书记关切事

“山海情”有新篇!

习近平总书记指出,包括教育在内的东西部协作和对口支援取得显著成效,充分彰显了中国共产党领导和中国特色社会主义制度的优越性,充分体现了中华民族大家庭的温暖。

早在福建工作期间,习近平同志就牵头负责闽宁协作对口帮扶,开启一段跨越2000多公里的山海情缘。从1996年东西部扶贫协作拉开帷幕,到新时代东西部协作,资金流、资源流、技术流、人才流持续向西部奔涌。

记者近期在青海、宁夏、重庆等地采访看到,东西部协作省份不断拓展帮扶领域,健全帮扶机制,形成区域协调发展、协同发展、共同发展的良好局面,一段段携手并肩、接续奋斗的动人故事正在神州大地不断上演。



在重庆国际物流枢纽园区,转运卡车在西部陆海新通道重庆无水港来往穿梭。



重庆坤隆药业有限公司内工人正在打包中药材。



果洛西宁民族中学学生在操场打篮球。



宁夏永宁县闽宁镇闽宁产业园。

新疆生产建设兵团第十师获赠天安门广场国旗

记者7日从新疆生产建设兵团第十师北屯市党委宣传部获悉,7月3日,北京市人民政府天安门地区管理委员会向新疆生产建设兵团第十师赠旗仪式在北京天安门地区管理委员会举行。

北京市人民政府天安门地区管理委员会党组成员、副主任姚辉向第十师赠旗,第十师北屯市党委常委、副政委李勇代表兵团第十师接收国旗。

这面2024年1月15日在天安门广场升起的国旗,长5米、宽3.3米,编

号为2024-0015号,属于超大国旗,手工丝网印染。按照规定,天安门广场升起的国旗在降旗仪式后被精心叠放在旗盒中,标明日期和编号,由北京市人民政府天安门地区管理委员会统一收藏管理。

李勇在赠旗仪式上代表第十师北屯

市党委、政府和师市广大干部职工群众向北京市人民政府天安门地区管理委员会表示感谢。他说,获赠这面国旗,意义重大,弥足珍贵。

据悉,第十师北屯市位于祖国西北之北,与哈萨克斯坦、俄罗斯、蒙古三国接壤。

(本报记者)

姚辉强调,将国旗赠予坚守在祖国最西北边陲的兵团第十师很有代表意义,希望兵团第十师要珍藏好、使用好,普及国旗知识,厚植爱国情怀,在全社会形成尊崇国旗、爱护国旗的浓厚氛围,发挥好国旗在爱国主义教育中的重要作用。

(本报记者)

这面2024年1月15日在天安门广场升起的国旗,长5米、宽3.3米,编

号为2024-0015号,属于超大国旗,手工丝网印染。按照规定,天安门广场升起的国旗在降旗仪式后被精心叠放在旗盒中,标明日期和编号,由北京市人民政府天安门地区管理委员会统一收藏管理。

李勇在赠旗仪式上代表第十师北屯

(本报记者)

这面2024年1月15日在天安门广场升起的国旗,长5米、宽3.3米,编

1月至6月我国新能源汽车产销量保持同比稳步增长

新华社北京7月10日电 记者10日从中国汽车工业协会获悉,2024年1月至6月,我国新能源汽车产销量分别达492.9万辆和494.4万辆,同比分别增长30.1%和32%,市场占有率达到35.2%。

据中汽协副秘书长陈士华介绍,2024年上半年,我国汽车产销量分别达1389.1万辆和1404.7万辆,同比分别增长4.9%和6.1%;我国出口汽车279.3万辆,同比增长30.5%。

中汽协公布数据显示,6月,我国新能源汽车产销量分别达100.3万辆和104.9万辆,环比分别增长6.7%和9.8%,同比分别增长28.1%和30.1%,市场占有率达到41.1%。截至6月底,国产新能源汽车累计产销量均超3000万辆。

“多重因素叠加,企业经营压力持续加大,汽车行业运行总体仍面临不小压力。”陈士华表示,展望下半年,以旧换新、新能源汽车下乡等利好政策的持续落地实施,以及车企新产品逐步上市,将有助于进一步释放汽车市场消费潜力,助力汽车行业稳健发展。

2024年中欧班列累计开行1万列



据新华社电 今年第10000列中欧班列10日从武汉吴家山站开出,较去年提前19天破万列,累计发送货物108.3万标箱,同比增长11%,为保障产业链供应链稳定、促进中欧经贸往来注入新动能。

截至目前,中欧班列已通达欧洲25个国家224个城市,连接11个亚洲国家100多个城市,服务网络基本覆盖欧亚全境。中国境内已铺画时速120公里的图定中欧班列运行线91条,联通中国境内61个城市。自6月15日起,全程时刻表中欧班列开行由每周5列增至每周17列。中欧班列运输的货物品类达53大类5万余种,综合重箱率稳定在100%。

三峡水库今年首次开闸泄洪



7月10日,长江三峡枢纽开启泄洪深孔泄洪。

最新预报显示,长江上游未来一周将迎来多次涨水过程。为在洪峰来临前腾出防洪库容,水利部长江水利委员会调度三峡水库于7月10日14时、18时各开启1个泄洪孔,逐步将三峡水库出库流量由27000立方米每秒增至31000立方米每秒。这是三峡水库今年首次开闸泄洪。

新华社发

习近平同几内亚比绍总统恩巴洛会谈

(上接第一版)积极支持中方举办新一届中非合作论坛峰会。几内亚比绍支持习近平主席提出的共建“一带一路”倡议和全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议,愿同中方密切在多边事务中沟通协作,推动构建人类命运共同体。

会谈后,两国元首共同见证签署关于落实全球发展倡议、经济建设、海关检验检疫、地质和矿业等领域多项双边合作文件。

双方发表《中华人民共和国和几内亚比绍共和国关于建立战略伙伴关系的联合声明》。

会谈前,习近平和夫人彭丽媛在人民大会堂东门外广场为恩巴洛和夫人迪尼西娅举行欢迎仪式。

恩巴洛抵达时,礼兵列队致敬。两国元首登上检阅台,军乐团奏中国和几内亚比绍两国国歌,天安门广场鸣放21响礼炮。恩巴洛在习近平陪同下检阅中国人民解放军仪仗队,并观看分列式。

当晚,习近平和彭丽媛在人民大会堂金色大厅为恩巴洛夫妇举行欢迎宴会。王毅参加上述活动。

(上接第一版)

哈西娜表示,孟方对同中国拥有深厚友谊感荣幸,对中国在习近平主席英明领导下克服各种困难挑战取得日新月异的伟大成就、不断提高人民生活水平深表钦佩。孟加拉国坚定致力于推进民族解放和减贫发展事业,感谢中方在此进程中给予孟方宝贵支持。孟方希望学习借鉴中国成功发展经验,扩大两国经贸、基础设施、减贫等领域合作,加强青年、文化等人文交流。共建“一带一路”倡议极大促进了本地区经济发展和民生改善,孟方将继续积极参与共建“一带一路”合作。欢迎中方积极参与孟南都一体化开发计划,助力孟实现“2041愿景”。孟方坚定恪守一个中国原则,支持中方在台湾问题上的立场,坚决反对外部势力干涉中国内政,坚定支持中方维护自身核心利益。相信孟中全面战略合作伙伴关系必将取得更大发展。

王毅参加会见。

繁荣兵团 新时代新征程